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Pesquisa Hábitos de Mídia
Rádios em Timbó

OBJETIVOS
Avaliar as preferências dos ouvintes de Timbó acerca das estações de rádio e suas respectivas programações. 

Em específico:

✓ Mensurar as estações em termos de preferência por programas/horários específicos;

✓ Identificar o posicionamento que cada estação possui na mente do consumidor (simpatia, confiabilidade, 

senso crítico, engajamento social, regionalismo etc.);

✓ Medir afinidade com os apresentadores/radialistas (nomes independentes da estação). 

Pesquisa de natureza quantitativa, através de entrevistas presenciais e individuais, aplicada em 

pontos de fluxos da cidade, junto ao público residente em Timbó divididos por faixas etárias 

acima de 25 anos e que tenham hábito de ouvir rádio com frequência. 

A amostra ideal realizada foi de 400 entrevistas, considerando a margem de erro de 5% 

e intervalo de confiança de 95%. 

PREMISSAS METODOLÓGICAS



Resultados de Pesquisa
Hábitos de Mídia

Rádios em Timbó
Com que FREQÜÊNCIA você costuma ouvir RÁDIO??



Resultados de Pesquisa
Hábitos de Mídia

Rádios em TimbóEm que HORÁRIO você mais ouve RÁDIO? 
(Múltipla escolha)
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Resultados de Pesquisa
Hábitos de Mídia

Rádios em Timbó
Qual EMISSORA você acompanha com maior FREQUÊNCIA? 
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Resultados de Pesquisa
Hábitos de Mídia

Rádios em Timbó
Qual emissora de rádio você MAIS GOSTA DE OUVIR MÚSICA? 
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Resultados de Pesquisa
Hábitos de Mídia

Rádios em Timbó
Qual emissora você mais BUSCA INFORMAÇÕES do município 
de Timbó?

22%

4% 4,5% 5%

24%

40,5%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

Não sei Uniao Outras Princesa 92 FM Cultura



Resultados de Pesquisa
Hábitos de Mídia

Rádios em Timbó
Com que FREQÜÊNCIA você acompanha o JORNALISMO (NOTICIÁRIOS) 
em rádio? 



Resultados de Pesquisa
Hábitos de Mídia

Rádios em Timbó
Qual EMISSORA de RÁDIO oferece um Jornalismo mais CONFIÁVEL?
(Questão realizada apenas a quem ouve Noticiário em Rádio – 256 entrevistados)
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Resultados de Pesquisa
Hábitos de Mídia

Rádios em Timbó
IDADE

RENDA

ATIVIDADE

PERFIL DOS RESPONDENTES



Resultados de Pesquisa
Hábitos de Mídia

Rádios em TimbóMorador de qual bairro?

PERFIL DOS RESPONDENTES



www.asknew.com.br

Janine Kuroski
janine@asknew.com.br

(47) 99117-2117
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